



Jędrzejowski Chór Miejski


     	Jędrzejowski Chór Miejski to zespół założony we wrześniu 2013 roku. Jest chórem mieszanym, działającym pod egidą Jędrzejowskiego Towarzystwa Muzycznego przy Centrum Kultury w Jędrzejowie. Składa się z osób różnych profesji, których połączyła pasja wspólnego śpiewania. Obecnym dyrygentem chóru, pracującym z zespołem od września 2021 roku, jest Alicja Gaweł-Kramarz, absolwentka Uniwersytetu Jagiellońskiego oraz Akademii Muzycznej im. Krzysztofa Pendereckiego w Krakowie.
     	Chór utrzymuje wysoki poziom wykonawczy, zajmując czołowe lokaty w licznych regionalnych i ogólnopolskich konkursach i festiwalach chóralnych, m.in. we Włoszczowie, na Świętym Krzyżu, 
w Miechowie, Niepołomicach, Łodzi, Rzeszowie, Lublinie i Łowiczu.
     	Jędrzejowski Chór Miejski jest pomysłodawcą i organizatorem Jędrzejowskich Spotkań Chóralnych - cyklicznej imprezy kulturalnej zapoczątkowanej w 2011 roku, której celem jest popularyzacja muzyki chóralnej. Na przestrzeni jedenastu edycji tego corocznego święta muzyki chóralnej, na festiwalowych scenach stanęło wiele zespołów chóralnych z kraju oraz z zagranicy.
     	W obliczu wojny w Ukrainie Jędrzejowskie Spotkania Chóralne w roku 2022. miały temat przewodni – „Zgodnym chórem z Ukrainą”. W spotkaniach chóralnych wziął udział m.in. ukraiński Chór Kameralny „Krystynopol” z Czerwonogrodzkiego Domu Ludowego (województwo lwowskie). Przedsięwzięcie zaplanowane było na trzy dni, a koncerty odbywały się w trzech miastach: 
w Kielcach, Jędrzejowie i Miechowie. Spotkania Chóralne miały również cel charytatywny – dzięki szczodrobliwości publiczności, z licytacji, skarbonek oraz sprzedaży gadżetów zebrano środki, które pozwoliły za zakup ciepłej odzieży zimowej dla osób walczących na froncie.
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