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Jędrzejowskie Towarzystwo Muzyczne działa od 18 września 2013 roku. Powstało z inicjatywy miłośników muzyki śpiewających i muzykujących amatorsko, poszukujących swojego miejsca na kulturalnej mapie miasta. 


Celem Stowarzyszenia jest m.in. stworzenie aktywnego środowiska artystycznego, prezentującego twórczą postawę wobec muzyki  i kultury, upowszechnianie kultury muzycznej na terenie miasta i regionu, a także promocja wszelkich działań twórczych wśród młodzieży: kształcenie, wychowywanie i terapia poprzez sztukę.


Powyższe cele najpełniej realizowane są poprzez działalność Jędrzejowskiego Chóru Miejskiego, który powstał z inicjatywy stowarzyszenia i działa pod jego egidą.


Jędrzejowskie Towarzystwo Muzyczne jest również organizatorem cyklicznych Jędrzejowskich Spotkań Chóralnych - imprezy mającej na celu konfrontacje i prezentacje chórów. 

Od kilku lat wspólnie z Centrum Kultury w Jędrzejowie organizujemy widowiska poetycko-muzyczne o tematyce bożonarodzeniowej.


Realizacja tak licznych zadań przez Towarzystwo wymaga przede wszystkim dużego zaangażowania ze strony członków Towarzystwa, ale również zdobycia potrzebnych środków finansowych na jego funkcjonowanie. Zapraszamy więc do współpracy wszystkich tych, którzy kochają muzykę i uznają nasze cele za warte realizacji. 


Zachęcamy do wspierania działalności statutowej naszej organizacji, poprzez przekazanie darowizny na nasze konto bankowe. Każda, nawet najmniejsza kwota pomoże nam w realizacji naszych zadań.
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